

# 建立“常态化”培训机制 提高“三级”安全教育效果

## ——上海国家会计学院管理处开展员工“三级”安全教育培训

本报讯 员工“三级”安全教育培训年年举办、常抓不懈已经列入上海国家会计学院管理处安全生产常态化机制。为进一步推进“三级”安全教育向广度和深度发展,国家会计学院管理处今年首次全员安全培训于4月初如期开课。

考虑到与日常服务工作的衔接,确保日常服务与培训两不误,在不影响日常服务的前提下,经精心策划与周密安排,本次管理处级安全教育培训分两批进行,第一批180余人、第二批120余人,培训对象含派遣劳务工、外包工、实习生以及所有新老员工,实现了“三级”安全教育的“全覆盖”。

此次培训教材使用的是东湖物业上海国家会计学院管理处自编的2017年版“三级”安全教育培训教材(管理处级)和专门编制的

书面试题。培训内容有两个部分:第一部分组织员工集体观看《火场逃生与自救》教学视频。第二部分开展安全生产基本知识专题讲座。主讲人员用形象直观的(PPT)形式,突出主题,图文并茂,对国家安全法律法规、本管理处安全生产相关制度、安全培训制度与“三不”安全工作、本管理处历年在安全检查中发现的不安全因素、隐患、以及各类安全隐患可能引发的事故案例等方面的知识要点和经典案例一一做了精彩的讲解和分析。

参训员工在认真观看视频时,不时被无情烈火吞噬生命的场景所震撼,被曾经发生在身边或他人身上的伤害事故所唏嘘。通过聆听主讲人员的讲解和分析,参训人员聚精会神听课、认真记笔记,使大

家对安全生产的法律法规、本管理处安全生产的相关制度有了更加深入的了解,进一步认识到消防安全、生产安全、交通安全时刻与我们的工作和生活息息相关,安全工作无小事,做好安全工作,对于避免发生人身伤害和财产损失,保证人身安全和健康,保证企业经营活动得以顺利进行具有何等重要的意义。

为了检验本次培训的效果,管理处还安排了考试环节,每个员工进行了书面答题考试,经阅卷评分后存档,考试成绩将作为员工考核的依据之一。据管理处年度“三级”安全教育培训安排,除此管理处级层面的安全培训之外,部门级和班组级的培训也将相继进行。□上海国家会计学院管理处 练扣宝



### 职业生涯规划解读

(上接第1版)有时我们在职业选择时常忽视主观方面的东西,没有将一切有利于自己发展的因素调动起来,从而影响了职业切入点。而在国外通过同事、熟人的引进找到工作是最正常也是最容易的。当然我们应该知道这和一些不正常的“走后门”等歪门邪道有着本质的区别。这种区别就是这里的环境支持是建立在自己的能力之上的。

明晰了前面四个问题,就会从各个问题中找到对实现有关职业目标有利和不利的条件,列出不利条件最少的,自己想做而且又能做的职业目标,那么第五个问题有关“自己最终的职业目标是什么”自然就有了一个清楚明了的框架。最后,将自我职业生涯规划列出来,建立形成个人发展计划档案,通过系统的学习、培训,实现就业理想目标;选择一个什么样的单位,预测自我在单位内的职务提升步骤,个人如何从低到高逐级而上。例如从技术员做起,在此基础上努力熟悉业务领域、提高能力,最终达到技术工程师的理想生涯目标;预测工作范围的变化情况,不同工作对自己的要求及应对措施;预测可能出现的竞争,如何相处与应对,分析自我提高的可靠途径;如果发展过程中出现偏差,如果工作不适应或被解聘,如何改变职业方向。

2.根据个人需要和现实变化,不断调整职业发展目标与计划。职场上常说,计划赶不上变化。对于自己碰到的问题和环境,需要及时调整发展规划,一成不变的发展计划有时形同虚设。

根据职业方向选择一个对自己有利的职业和得以实现自我价值的单位,是每个大学生的良好愿望,也是实现自我的基础,但这一步的迈出要相当慎重。就人生第一个职业而言,它往往不仅是一份单纯的工作,更重要的是它会初步使你了解职业、认识社会,一定意义上它是你的职业启蒙老师。最后,提醒毕业生们,人生成功的秘密在于机会来临时,你已经准备好了!机遇对于任何人来说都是平等的,千万别在机遇面前说抱歉。

3.如何落实规划制订好一系列的职业生涯规划后,如何将其最终落实是每个规划制订者所必须考虑并面对的一个问题。做一个好的计划若没有实施上的细则,就无法保证计划顺利进行。应对职场纷繁信息和变动选择的成功法则就是必须建立有效的信息整理、分析和筛选系统,再结合自身竞争力合理规划职业生涯,这样才能在职业发展过程中凭借良好的职场敏感度达到职业成功的彼岸。(待续)

(上接第2版)

三、办公环境管理方面  
根据园区开放性的办公职场,结合人员集中办公的特点,加强对职场环境的清洁、美化工作。每两年更换园区电梯厅、电梯轿厢内的防滑地毯合计30块约200平方米,年度采购职场静音地毯200平方米用于局部更替清洁,平均2至3个月对园区地毯进行全覆盖清洗保洁。根据绿化养护计划,确保办公职场整体绿化的整齐、美观。

近阶段,申通COCC指挥大楼建造、15号线改造施工对太保产险929园区的日常运作增加了不少的工作量,园区将进一步落实“安全第一、稳步改善”的要求,积极开展“问题排查,分析原因,制定措施,落实整改,责任到人”的方法,确保综合治理工作落到实处。  
□太保929园区管理处

### 中国(陕西)自由贸易试验区举行揭牌仪式

## 西安都市之门提供高品质服务

4月1日上午10时,中国(陕西)自由贸易试验区挂牌仪式在高新区都市之门举行,陕西自贸试验区正式扬帆起航。仪式现场,“中国(陕西)自由贸易试验区西安管理委员会”“中国(陕西)自由贸易试验区杨凌示范区管理委员会”“中国(陕西)自由贸易试验区西咸新区管理委员会”3个管理机构同时揭牌,并为新注册入区企业现场颁发营业执照。

东湖物业都市之门B座全力配合高新管委会各相关部门的工作,特别是在人员疏导、车辆引流停放、环境整治、场务布置、后勤保



障服务等方面,管理处恪守“以人为本,以诚信求客户,以质量求生存”品牌形象,保证了“中国(陕西)自由贸易试验区揭牌仪式”的成功举办。

会后,高新管委会办公室专

门发来感谢信,对东湖物业西安都市之门管理处的服务工作表示充分肯定,希望东湖物业西安都市之门管理处以此为契机,实现长久愉快的合作。

□西安都市之门B座管理处

2016年,太保929园区管理处全体员工齐心协力,认真贯彻落实上海市和市局有关社会治安综合治理文件精神,全面构建综合治理防控体系,管理处、部门、班组层层签订综合治理责任书,牢固树立“安全工作,人人有责”的思想意识,坚持预防为主,综合治理,防控结合,积极开展“问题排查,分析原因,制定措



施,落实整改,责任到人”的工作方法,确保综合治理工作落到实处,为太保929园区创建了平安和谐的工作环境。日前,经上海市社会治安综合治理委员会的综合评定,中国太平洋财产保险股份有限公司929园区被评为“2016年度上海市平安示范单位”。

## 太保929园区获“2016年度上海市平安示范单位”

近年来,太保产险929园区高度重视安全管理工作,始终将园区的安全稳定作为首要任务。主要从消防安全管理,设施设备管理和办公环境管理三个方面进行实施,改善。

一、消防安全管理方面  
园区上班早高峰时段,日均入园刷卡、登记的员工数达1800人(包含内部上班人员,外部访客、大量的面试人员,涵盖部门多、人员来源广等等),机动车约250辆,非机动车(自行车、助动车)约280辆。根据园区人

员密集度和保安风险控制及管理,综合治理,防控结合,积极开展“问题排查,分析原因,制定措

二、设施设备管理方面  
园区根据实际运营情况,增设、扩容开水器各3台,以满足员工饮水需求,体现“以人为本”的服务宗旨。根据设施设备维保单位的年度工作维保计划,督促落实各项设施设备检查、维修工作,保障设施设备正常运行。由于园区办公人员较为密集,提高污水排污能力,增加专业单位疏通污水井频次,确保排污设备正常使用。

(下转2,3版中缝)

## 海门商务大厦开展消防安全培训

日前,海门分公司举办了消防安全专项培训。海门开发区管委会、驻大厦客户企业安全负责人、海门商务大厦物业管理处各部门员工参加此次培训。

本次培训内容丰富,结合一个个真实的消防事故案例,具有很强的针对性、实用性、指导性。

参训人员认真听、认真记,认真组织讨论,课堂上下互动,达到了预期的效果。

此次培训后,海门商务大厦将加大消防安全检查的力度,及时排查安全隐患,全面提升海门商务大厦的消防管理水平。  
□海门商务大厦管理处

## 何玉兰、许建英获“太仓市物业管理协会十佳”称号



何玉兰自2009年9月入职上海东湖物业太仓分公司行政中心管理处餐饮部从事客服工作。2015年7月起担任太仓分公司行政中心管理处餐饮部副经理一职。

太仓行政中心管理处餐饮部每天承担约1500人次的餐饮服务,年均服务量达67万人次。在就餐人员众多、工作量巨大的环境中,她严格要求自己,事事以身作则,身先士卒,以自己的实际行动影响和感染其他员工。她从餐饮客服做起到主管、直到副经理岗位,始终工作在餐饮服务第一线。她用满腔热忱和娴熟的业务技能为全体就餐人员服务,不计较个人得失,兢兢业业,勤勤恳恳,任劳任怨,以满腔的热情全身心地投入到餐饮服务中。她每天早餐负责服务领导的用餐和餐厅餐具备品情况的检查,午餐前负责检查员工的仪表仪容和岗位服务质量。中午开餐时间在大厅里做好配餐人员的调配工作,同时在餐厅里巡回服务,及时发现和解决问题。她还经常与职工谈心,关心、体贴、帮助他们解决生活中的困难,赢得了就餐人员的一致认可。经管理处推荐、太仓市物业管理协会评审,被评为2017年太仓市物业管理协会“十佳客服”。



许建英是2010年3月加入东湖物业太仓分公司行政中心管理处,她从保洁外行到班组机动骨干、到机动班组长,用自己的实际行动影响和带动全班组完成保洁工作任务。

2016年5月太仓市政府按照省政府的统一安排,对市政府机关各单位办公室调整改造,她以身作则带领全班组,既要完成白天的日常保洁机动工作,晚上还要安排员工在晚间施工完后清理好施工现场。班组员工是轮班干,她却是一班到底,常常是早上7点前到岗一直要工作到晚间11—12点,第二天还要进行正常的保洁工作。她就这样整整苦干了半个多月的开荒保洁工作,直到工程全面完工,其中的艰辛不言而喻。她带领的保洁服务团队的工作和服务态度得到了各施工和管理单位的一致认可。许建英在平凡的工作岗位上,用自己的实际行动影响和带领着全班组的员工精心为太仓行政中心的环境“化妆、美容”,为员工做出了榜样。在她的带领下,保洁机动班多次获得东湖物业太仓分公司年度先进班组,她个人也获得东湖物业公司2016年度先进个人。经管理处推荐、太仓市物业管理协会评审,被评为2017年太仓市物业管理协会“十佳保洁”。